

Proces-verbal
încheiat astăzi 22.04.2019

În Sediinta extraordinară a Consiliului Local
Darmănești, convocată prin Dispoziția Primarului nr 94/19.04.
La Sediinta participa un nr. de 12 Consilieri din
totalul de 13.

Sediinta este deschisă de președintele de Sediinta
d-l. Stănescu Dumitru, care dă cuvântul d-iei Primar
D-ii prezintă ordinea de zi.

1) Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului
pe anul 2019.

2) Proiect de hotărâre privind afilierea și înscrierea
comunei Darmănești la A.D.I. - "Apa Caldăuș".

3) Diverse

Sursă la vot ordinea de zi este aprobată în
unanimitate.

Se supune la vot procesul verbal de la Sediinta
precedentă care este aprobat în unanimitate.

La primul punct se dă cuvântul d-iei
Mărgărit Roxana care prezintă nota de fundamentare.

D-l. Stănescu D^{tru} întreabă în legătură cu
anumite sume din buget. Răspunde d-ia Mărgărit-Roxana

D-ia Ilona Flutureș face unele referințe cu
privire la alocarea sumelor pentru tratare.

Răspunde primarul comunei.

Se supune la vot proiectul de hotărâre
care este aprobat în unanimitate.

La punctul 2 d-1. primar prezinta expunerea
de motive iar viceprimarul raportul de specialitate.
D-1. primar face unele referințe cu privire la oportunitatea
adopterii proiectului.

Se dau citire proiectului de hotărâre care se
cuprime la vot și este aprobat în unanimitate.

La diverse: D-1. prezintă cereri pentru
ajutoare de urgență: Stan Nicolae - Ginec, Vlas Simona,
Mihail Ecaterina, Parvulescu Eugenia, Marinică Cristina,
Mihalache Elena, Neulcea Violeta - sol de cadant, Soare
Aurel - sol de cadant, Gurau Văntica - intervenție chirurgicală,
Neagu Teodora - pentru sol operație,
Ajutoarele de urgență au fost discutate individual și
semnate de primar și prezedintele de gardă.

D-1. Pricupe Văntă ridică problema canalizării din
zona SA.

D-na Vlădescu Elena arată că nu se respectă
parcelarea la izlaz la cei care au concesionat.

D-na Stora Flutura intervenți de oluzi de pe DN.
Rezoluție d-1. primar

D-1. Drăgălia Văntă - ridică problema cadavrelor.

Pentru care am încheiat prezenta proces-verbal.

Prezedinte



Secretar,

